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Předmluva

Tento dokument (EN 13877-2:2013) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 227 Silniční materiály,
jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2013 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2013.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových



práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědnými za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 13877-2:2004.

Proti předchozímu znění byly provedeny následující úpravy:

Byly aktualizovány normativní odkazy.●

Definice spojitě vyztuženého cementobetonového silničního podkladu (CRCR) byla upravena na spojitě●

vyztužený podkladní beton (CRCB).
Jednotky N/mm2 byly upraveny na MPa.●

Bylo upraveno omezení povoleného výskytu trhlin v nevyztuženém cementobetonovém krytu.●

Bylo povoleno použití alternativní metody k EN 12390 pro zkoušku pevnosti v příčném tahu, pokud existují●

příslušné národní normy nebo předpisy v místě použití. Pod tabulkou 3 je uvedena vysvětlující poznámka.
Tabulka 3 byla upravena tak, aby zahrnovala více tříd pevnosti v příčném tahu.●

Do tabulky 4 byla zavedena nová kategorie pro odchylky tloušťky krytu, T6.●

Bylo povoleno použití alternativní metody k CEN/TS 12390-9 pro zkoušku odolnosti proti zmrazování a roz-●

mrazování, pokud existují příslušné národní normy nebo předpisy v místě použití.
Bylo povoleno použití různého počtu vývrtů pro kontrolu kvality, pokud je tento požadavek definován●

v normách, platných v místě použití; poznámky pod tabulkou 7 byly zapracovány jako normativní text.
Do článku Bibliografie byl přidán odkaz na EN 197-1.●

Tato evropská norma je součástí souboru norem:

EN 13877-1 Cementobetonové kryty – Část 1: Materiály

EN 13877-2 Cementobetonové kryty – Část 2: Funkční požadavky

EN 13877-3 Cementobetonové kryty – Část 3: Specifikace pro kluzné trny

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny bez jakýchkoliv modifikací
zavést národní normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské
republiky Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu,
Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma platí pro cementobetonové kryty betonované na místě a hutněné vibrací.

Tato evropská norma se zabývá rovněž podkladním betonem a kryty na mostech.

Tato evropská norma je určena pro cementobetonové kryty silnic, dálnic a letišť, chodníků,
cyklistických stezek, skladovacích ploch, všeobecně všech cementobetonových krytů zatěžovaných
dopravou.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


